



個唱跳激光舞兼有求必應 玄彬樂做台灣女婿 稱暈粉絲



今次是玄彬首度在台演出，見面會前，他略為緊張，在後台完成發聲練習才登台。他身穿白馬王子裝，唱出韓劇《秘密花園》的經典歌《那個男人》，揭開見面會序幕，其間有粉絲送上玫瑰花，玄彬接過後直言：「是我要送大家東西，怎麼變成收禮物了。」他亦入鄉隨俗，以中文打招呼，並說道：「好想你們，希望大家今晚玩得開心。」

騎車繞場送簽名球

玄彬全晚有求必應，粉絲索抱、合照、握手等要求均一一照辦。他還帶來激光舞，直言：「我是演員，想用身體表演戲劇的方式，將自己的內心表現出來。」尾聲時，他除唱出《無法擁有的妳》外，唱到英文歌《Marry You》時，更騎車繞場大送簽名球，稱得粉絲甚開心。昨日他已搭機返韓，當他飛抵韓國時，獲不少粉絲接機，因現場過分擠擁，有一名粉絲不小心跌倒，他十分擔心，叮囑大家注意安全。

盼與兒穿父子裝逛街

玄彬在《秘密花園》中的哭戲令人印象難忘，他直言：「揣摩哭戲時，會有很不好的想法，會想像把周遭的人全部殺掉，但這是以前的方法，現在我會分析劇情，再慢慢演出來。」他又透露拍吻戲時，不但會注意口氣清新，也會留意拍攝角度，笑言看起來比較美才行。

當晚，玄彬即場選出最符合其理想的女性，並送對方一本自己在韓國挑選的書。他表示不介意娶台灣女生，但一向孝順的他強調結婚大事需要問過父母才行。他期望婚後生1男1女，卻遭粉絲嫌太少，他馬上改口說要生3個，還反問粉絲是否滿意，配合度極高。他希望未來能跟兒子穿父子裝逛街，盡顯慈父的一面。

B1A4燦多豬腳麵線慶生

同日，另一韓國偶像組合B1A4則在台北國際會議中心舉行首個歌迷見面會，他們以《Beautiful Target》揭開序幕，膝蓋有傷的燦多跳完該曲後，才坐在一旁繼續演出，表現敬業。他們用中文打招呼，其間BARO不小心破音，令人發笑。因本月20日是燦多的21歲生日，歌迷送上慶生短片、生日蛋糕和豬腳麵線，更全場合唱中文版生日歌，燦多開心地表示：「這是最棒的生日禮物！」他還說豬腳麵線看起來很美味，要一個人獨吞，惹得其他成員搶着試吃。 ■文：Mana

韓國型男玄彬前晚在台大體育館舉行粉絲見面會，吸引3000多名粉絲入場支持。身為演員的他苦練舞蹈個半月，帶來激光舞，又獻唱3首歌，精心演出稱暈全場粉絲。席間，他透露想結婚，願娶台灣姑娘，又大爆拍哭戲時會想像殺人，以便培養情感，令人吃驚。



日視覺系搖滾首香港登場 Pencillin結他手千聖帶傷上陣

由主音Hakuei、結他手千聖和鼓手O-Jiro組成的日本視覺系搖滾勁旅Pencillin昨晚假九龍灣國際展覽中心舉行首個香港演唱會，吸引不少樂迷捧場。開騷前一日，他們接受傳媒訪問，千聖左手明顯繫上綁帶，原來他上週五在台灣開騷時不小心弄傷手，但他承諾港騷會盡力演出，不會因傷留力。



感到安心。

Hakuei畫漫畫 隊友忙上色

去年，他們分別推出了兩張精選碟慶祝成軍20周年，部分歌曲重新錄音，他們直言：「早期的歌音質較差，現在錄音技術比以前進步了很多，要重新錄音，統一專輯的質素和完整性。」除重新錄歌外，因他們前後轉了不少間唱片公司，版權散落各處，為了歌曲的版權亦花費了不少心機。



身上的紋身。

上月16日，他們在涉谷開騷，於2007年離隊的創團成員Gisho驚喜現身舞台，3子十分開心，千聖指感覺很自然，O-Jiro謂即使Gisho現

身的時間很短，但4位一體的感覺太好，他很滿意該次演出。Hakuei表示：「大家合作了15年，4個人在一起的音樂和空間感跟3個人很不同，再度感受到缺少了一個人原來會有這麼大的分別。」問及會否再邀Gisho合作？他們坦承Gisho已不再玩音樂，時間上難較遷就，如有機會，亦希望可再一齊演出。受訪期間，見到Hakuei手上和肩

想坐小輪遊維港

Hakuei知道香港有美食天堂之稱，期待工作人員帶他們去品嚐美食。隊中只有O-Jiro是第3次訪港，他大讚香港夜景美麗，亦希望有機會坐船遊覽維港。席間，眼見千聖左手繫有綁帶，他謂在台灣演出時太興奮，扭傷手，這幾天他都很小心調理，絕不會讓手傷影響港騷的演出水準。他們在台騷時曾有講中文，但不知道聽眾能否聽明白，但聽聞港迷普遍日文不錯，他們頓時

娛聞雜碎



- 美國女星Hayden Panettiere(圖左)前日為節目《Nashville》宣傳，造型可愛。法新社
- 荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)向警方作供認反縱火條例案的檢控官態度軟化，提議她認罪，換取在家中軟禁90天。
- 英國巨肺歌手Adele被指將於下年會為美國總統奧巴馬的夫人米歇爾於白宮舉行的50歲生日派對獻唱。
- 韓國組合SS501成員金亨俊前晚在韓國舉行個人演唱會，隊友金圭鐘驚喜現身撐場。
- 韓國男歌手Se7en前晚舉行演唱會，透露將於本月19日入伍。

- 韓國型男張根碩前晚在電視節目中，表示想跟朴敏英合作拍攝古裝武打片。
- 韓國女歌手IU主演的新劇《最佳李順心》前晚首播，收視率達22.2%，成績理想。
- 韓國女歌手JUNIEL前晚在涉谷唱片店舉行迷你演唱會，宣傳新碟，吸引400名粉絲支持。
- 韓國女子組合RAINBOW成員佑麗爆料，說有些人的腹肌是畫出來，包括她自己。
- 日本青春女模本田翼最近積極衝出日本，將於本月17日與另一模特兒加賀美Seira到台灣，為兩人合演的電影《Fashion Story》宣傳。

若松孝二遺作首映 寺島忍誓憑電影奪獎



身黑色衣着示人，表示覺得導演若松也來了首映禮，並誓言下年會憑電影奪取有「日本奧斯卡」之稱的電影學院獎。當天電影反應頗佳，播映完畢後，觀眾均鼓起掌聲。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

已故日本著名導演若松孝二的遺作《千年的愉樂》前日首映。首映會場內坐滿了人，寺島忍(圖中)、高良健吾和高岡蒼佑等人均有現身撐場。當由若松的《芋蟲》奪取柏林影后，並是其遺作《千年的愉樂》女主角的寺島以一身黑色衣着示人，表示覺得導演若松也來了首映禮，並誓言下年會憑電影奪取有「日本奧斯卡」之稱的電影學院獎。當天電影反應頗佳，播映完畢後，觀眾均鼓起掌聲。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

奧莉菲亞懷特

享受年近三十

前日，荷里活女星奧莉菲亞懷特(Olivia Wilde(見圖))帶同另一套電影《Drinking Buddies》再次現身SXSW電影節的首映紅地毯。碰巧10號她即踏入29歲，她在首映上亦有就此回應，她說道：「明天(昨天)便是大日子，這將會是我二字頭的最後一年。」問到她會有什麼計劃？她笑言自己將會橫行肆虐，世界會因她而變得不一樣。據知，奧莉菲的未婚夫Jason Sudeikis昨日在洛杉磯為她慶祝生日。另外，她表示自己近期很忙，並沒有時間籌備婚禮，但很慶幸自己可以忙。 ■文：Bosco/圖：法新社

Harry Styles

肚皮添巨型蝴蝶

英倫偶像組合One Direction(1D)成員Harry Styles(見圖)向來紋身多多，他近日被指於肚皮位置又添新紋身，紋下一隻體積有手掌般大小的蝴蝶，頗為誇張。雖然Harry暫時還未曾向外公開新紋身，但有人在一位紋身師傅展示作品的網站上發現疑似Harry的照片，相中Harry雖然沒有露面，但根據照片中手臂上的紋身推測，紋有蝴蝶紋身的人正是Harry。有外國傳媒也翻查照片發現，上月Harry慶祝19歲生日時，於其襯衫的鈕扣之間的確約見到該位置多了個紋身。 ■文：Bosco/圖：資料圖片

Kim Kardashian 舉V報平安

真人騷女星Kim Kardashian(見圖)近日因為肚痛而入院，經歷小產驚魂，幸而經醫生檢查後已無大礙出院。為了向大家證明自己沒有事，她在Instagram上傳多張照片，相中的她精神奕奕，看來真的沒有什麼大問題。在其中一張照片中，她對着鏡頭舉起V字手勢，似是向大家報平安。據知，這輯照片是上周五，在洛杉磯酒店與家人聚會時所拍。另外，她亦在Twitter留言向大家報平安，並多謝粉絲的關心，又表示自己正在休息中。不過，她昨日有一張照片，大騷自己正在家中試穿新高跟鞋，此舉對身懷六甲的她似乎頗為危險。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

碧咸披甲上陣新球隊

女兒Harper打氣最落力

「萬人迷」碧咸近期加盟巴黎聖日耳門甚為球迷矚目，前日，「碧咸嫂」Victoria(圖右)帶同囡囡、碧咸的父母Ted和Sandra舉家入球場支持。其中，只有19個月大的女兒Harper(圖左)最為落力，坐在Victoria的大腿上肉緊地打氣，十足小球迷。雖然Harper年紀尚小，對球例不太知道，但在旁的祖父仍不停為她講解。最終，Harper的努力並沒有白費，碧咸成功協助球隊以2比0贏得比賽。 ■文：Bosco/圖：路透社